

杭州西湖美景

国庆节期间，我们一家去了杭州西湖游玩。

一到杭州西湖，映入眼帘的是一片令人留连忘返、心旷神怡的景色：远远望去，山峦倒影在湖面上，岸边的垂柳把湖水都给染绿了，湖里有许多的船，船里坐满了游人，离岸边不远处有好多

条金鱼在一起嬉戏，还有几个小孩子在西湖边抓鱼，岸上有一条一眼望不到头的石子路，上面铺着洁白的鹅卵石。我觉得如果从天上往地上看，这条石子路也许会像一条蜿蜒的白龙吧。“上有天堂，下有苏杭”，杭州西湖果然名不虚传。

到了傍晚，碧蓝的天空逐渐变红，天空好像被蒙上了一层薄薄的金纱，那一团团鲜艳的彩云就像调皮的风在给月姑娘挑选舞会穿的礼服。

快乐的时光总是那么短暂。收拾好行装，我和爸爸、妈妈一起踏上了回家的路。

暑假生活之“逃觉行动”

小记者:李雨晗 编号:155410 学校:西华县明德小学五(3)班

暑假生活就像一个五彩斑斓的梦，又像一串会发光的珍珠，使人留恋，令人向往。其中有一件事，一直深深印在我的脑海里，现在想起来还觉得好玩呢！

暑假里，每天吃过午饭妈妈都会要求我和弟弟睡午觉。我是真的不想睡，要是能在睡午觉时痛快地玩玩或者看会儿书该多好啊！于是，我便以学习为由，对妈妈撒娇，

希望这招能管用。却被妈妈的一句“不行，精神头养足了才能好好学习，快去睡觉”给打发了。唉，这招没成功，不过，软的不行就来硬的。我可以先装睡，待妈妈睡着后再偷偷溜出来。我一个人太危险，再叫上弟弟吧！我把这个秘密告诉弟弟，弟弟举双手赞成。

那天吃过了午饭，到睡午觉时间了，

我和弟弟便躺在床上装睡，等妈妈打起可以轰动大地的“雷声”时，我就对弟弟说：“注意隐蔽，一定不要打草惊蛇！”我小心翼翼地越过妈妈，可这时她却突然翻了个身，好险，我吓得魂飞魄散。还好妈妈没有再动，我和弟弟悄悄下了床。等到了客厅，我们小声欢呼：“逃觉行动完美成功！”

第一次看电影

暑假的一天，妈妈说要带我去电影院看电影。这是我第一次看电影，所以我特别期待。

来到电影院，人不是很多。我们进入放映一厅，厅内灯光四射，一排排整齐又干净的阶梯式座椅真是美极了。放映厅不

小记者:李智恩 编号:155205 学校:西华县实验小学二(5)班

是很大，我和妈妈赶紧找座位坐下。座椅很柔软，旁边还有一个专门放饮料的地方。

电影开始了，我和妈妈一边津津有味地吃着瓜子，一边目不转睛地看着电影。突然从后面发出“呼呼”的声音，我回头

一看，竟然看到放映厅后面的一个小窗口里有一束彩色光照射出来。我一问妈妈才知道，我们看到的电影是放映机从后面投影到大屏幕上的。

电影很快结束了，我依依不舍地走出了电影院。

我心中的“女神”

长发及腰，眼眸明亮，嘴角含笑，走过恰似飘来一朵丁香花……这就是我心中的“女神”吗？不，不是。我的“女神”她不美，也不萌，只是一个平凡的女人。她有时幽默，有时严肃，有时害羞，有时爽朗，但她对我的关爱永远是最多的。

有一次，我晚上睡不着把被子蹬开

小记者:高菁 编号:155104 西华县明德小学五(2)班

了。忽然，我听见一阵轻轻的脚步声，我赶紧闭上了眼睛。过了一会儿，我屋里的门开了，只见她走到我的床边，吻了吻我的额头，把我蹬开的被子轻轻盖上，我顿时觉得心里温暖极了。还有一次，晚上我发烧了，她急忙抱起我跑到医院。这一晚，她没合过眼。第二天早上我的烧退了，看到她布满

血丝的眼睛，我的心里是满满的幸福！这10年来她悉心照顾我，没有双休日，更没有假期，但我从没对她说过一声谢谢。

大家应该猜出她是谁了吧，对！她就是我的妈妈。在这里，我想大声对妈妈说：“妈妈，谢谢您！妈妈，我爱你！”

快乐的夏令营

今年暑假，我参加了小记者郑州军事拓展夏令营。

第一天，我学会了站军姿。我感觉站军姿十分难。教练反复强调动作要领：“抬头、挺胸、收腹、手合拢、双肩后张……”我们在大厅里站了大约10分钟，每个人都累得腰酸背痛、满头大汗。我想，我只要能坚持下来，就是成

功。

第二天，我学会了叠军被。我先把军被叠成正方形，再经过左拍右打捏出4个角，就这样，一床被子在我的巧手下成了一个豆腐块。

中午，我们又玩了“火线抢水”“浣熊搬家”“生死雷阵”“罗马炮架”等游戏。其中我在“浣熊搬家”中获得

了冠军。在玩“罗马炮架”游戏时，正当我们两队打得十分激烈时，对手的炮架突然倒了，我们笑得前仰后合。最后，我们两队上演“泼水大战”，水桶、水盆、水枪齐上阵，一个个泼得浑身都湿透了，真爽！

夏令营结束了，我们玩得很开心，明年我还想参加这样的夏令营！

难忘的老师

小记者:牛泽明 编号:155133 学校:西华县第二实验小学六(5)班

从一到六年级，有许许多多的老师与我相伴，其中一位老师，至今令我难忘，她就我们四年级班主任——王老师。

王老师教我们语文，她对待同学一向和蔼可亲。如果我们班有同学犯错，王老师只是轻声地告诉他什么事能做，什么

事不能做，以后要多加注意。

王老师的教学方法也很独特，上课时她先讲5分钟故事，课讲到一半时如果有同学听课走神了，王老师就让他表演一会儿节目，这样同学们就都有精神了，也不走神了。王老师的这种教学方

法，不但使我们班的成绩没有下降，反而有所提高了。王老师常说这样一句话：“上课就算只有二三十分钟认真听讲，也总比上40分钟无精打采的课强。”在王老师的教导下，我们班的总成绩进步很快。